
 

STEFANO LUSTRI 
 

Opere su carta 

1969 -1979 
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STEFANO LUSTRI 
Mia madre,  1969 
Matita su carta, cm. 24 x 34 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Soldato ferito, 1969 
Matita su carta, cm. 20,5 x 15 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di pannello in metallo, 1969 
Penna su carta, cm. 15 x 18,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Progetto per scultura, 1970 
Matita su carta, cm. 20,5 x 15 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio per scultura in metallo, 1970 
Matita su carta, cm. 18 x 14 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Progresso e ruggine, 1970 
Fotografia, cm. 10,4 x 7,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Disgregazione, 1970 
Fotografia, cm. 10,4 x 7,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Cinque giugno, 1970 
Penna su carta, cm. 15 x 20,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Extraterrestre, 1970 
Penna su carta, cm. 14,5 x 20,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio per sculture in metallo, 1970 
Penna su carta, cm. 20,5 x 14,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Composizione per una scultura in metallo, 1970 
Penna su carta, cm. 14,5 x 20,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio per scultura in metallo, 1970 
Penna su carta, cm. 14,5 x 20,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio per scultura in metallo, 1970 
Penna su carta, cm. 14,5 x 20,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Soldati tra la neve (studio), 1970 
Tempera, matita e carboncino su carta, cm. 80 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Moduli, 1970/1971 
Gesso - Fotografia B/N, cm. 10 x 15 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



17 

 

STEFANO LUSTRI 
Dal concetto di grecità (positivo e negativo del bianco e nero), 1970/1971 
Cartoncino a collage, cm. 50 x 70 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Prototipo per una scultura in metallo, 1971 
Cartone, polistirolo, carta argentata, carta dorata, vinavil, cm. 40 x 70 – Fotografia, cm. 29,5 x 23,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Autoritratto, 1971 
Sanguigna e tempera su carta, cm. 35 x 28 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Ritratto di Ciriaco Campus (compagno di Accademia), 1971 
Matita su carta, cm. 35 x 25 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Mia madre, 1971 
Matita su carta, cm. 34 x 49 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di vecchio, 1971 
Pennarello su carta, cm. 34 x 48,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Soldato (studio), 1971 
Sanguigna su carta, cm. 37 x 31 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Figura in attesa, 1971 
Inchiostro e matita su carta, cm. 24 x 30 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
La resurrezione di Lazzaro, 1971 
Inchiostro e matita su carta, cm. 24 x 30 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studi di anatomia (gambe), 1971 
Carboncino su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di prigione (da Michelangelo Buonarroti), 1971 
Carboncino su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Soldati, 1971 
Pennarello su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di opere del ‘500, 1971 
Carboncino su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



30 

 

STEFANO LUSTRI 
Mia madre, 1972 
Matita su carta, cm. 22 x 28 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Mio nonno, 1972 
Sanguigna su carta, cm. 31,5 x 41,7 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Ritratto di giovane (Carlo Faustinella), 1972 
Matita su carta, cm. 46 x 55 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Ritratto di giovane (Mek Lombard), 1972 
Sanguigna su carta, cm. 33 x 46,8 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Ritratto di giovane (Luigi Fiorani), 1972 
Matita su carta, cm. 31,5 x 46,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Ritratto di giovane (Gattone), 1972 
Matita su carta, cm. 30,7 x 46,3 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Ritratto di giovane (Lamberto Ridolfi), 1972 
Matita su carta, cm. 46,5 x 31,2 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Ritratto di giovane (Antonello Gallese), 1972 
Matita su carta, cm. 31,4 x 46,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Ritratto di giovane (Alfredo Di Pietrantonio), 1972 
Matita su carta, cm. 40 x 51 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di ambiente con personaggio, 1972 
Penna su carta, cm. 21 x 29,8 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Figura nel sacco dietro una lastra di plexiglass, 1972 
Penna su carta, cm. 32,8 x 22 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Figura nel sacco n. 2, 1972 
Penna su carta, cm. 22 x 21 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio per sogno di un soldato morente, 1972 
Fotografia, cm. 9 x 13 (circa) 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio per uomo e manichino, 1972 
Fotografia, cm. 9 x 13 (circa) 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



44 

 

STEFANO LUSTRI 
Studio per figura nel sacco, 1972 
Fotografia, cm. 9 x 13 (circa) 
Proprietà dell’artista 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



45 

 

STEFANO LUSTRI 
Smorfia (studio), 1972 
Matita e carboncino su carta da spolvero, cm. 62 x 76 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studi di anatomia (mani), 1972 
Sanguigna su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studi di anatomia (piedi), 1972 
Carboncino e sanguigna su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio per personaggio seduto, 1972/1973 
Carboncino e cartoncino su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



49 

 

STEFANO LUSTRI 
La resurrezione di Lazaro (studio), 1972/1973 
Matita, matita grassa, sanguigna, acrilico e fotografia su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Figura di fronte a uno specchio di metallo (studio), 1972/1973 
Carboncino, cartoncino, matita grassa e fotografia su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di uomo seduto in poltrona, 1972/1973 
Penna su carta, cm. 28 x 22 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di uomo e cubo, 1973 
Penna su carta, cm. 28 x 22 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di minatori, 1973 
Penna su carta, cm. 22 x 33 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



54 

 

STEFANO LUSTRI 
Minatore di Capistrello (studio), 1973 
Penna su carta, cm. 22 x 33 
(Studio per il monumento alle vittime del lavoro di Capistrello) 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di cavallo, 1973 
Penna su carta, cm. 28,5 x 21 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di nudo, 1973 
Penna su carta, cm. 33 x 48 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Modella nella scuola libera del nudo di Roma, 1973 
Penna su carta, cm. 31 x 50 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di bue, 1973 
Carboncino su carta, cm. 33 x 22 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Figura nel sacco, 1973 
Penna su carta, cm. 33 x 29,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di anatomia, 1973 
Carboncino su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di anatomia, 1973 
Penna e pennarello su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Profilo di giovane (Marcello Moscini), 1973 
Matita grassa su carta, cm. 33 x 47,4 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Ritratto di giovane (Augusto Lippa), 1973 
Sanguigna su carta, cm. 42,2 x 32,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Mio padre, 1973 
Penna su carta, cm. 22 x 30 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Profilo di giovane (Kenji Shigeoka), 1974 
Matita grassa su carta, cm. 33 x 48 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Scultore al lavoro (Alfiero Nena), 1974 
Penna e china su carta, cm. 25 x 37,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Modello (Stanley Kruidenhof), 1974 
Penna e china su carta, cm. 30 x 37,2 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Scultrice al lavoro, 1974 
Penna su carta, cm. 26 x 39 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di nudo, 1974 
Penna su carta, cm. 33,5 x 48,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di nudo, 1974 
Penna su carta, cm. 31,7 x 45 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di nudo, 1974 
Penna su carta, cm. 33,2 x 48,5 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di nudo, 1974 
Penna su carta, cm. 32,5 x 48 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Alberto Ziveri intento a disegnare nella scuola libera del nudo di Roma, 1974 
Penna su carta, cm. 26 x 37 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di nudo, 1974 
Penna su carta, cm. 21 x 30 
(Disegno scelto da Emilio Greco) 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di nudo, 1974 
Penna su carta, cm. 38 x 25 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Ricordo di mio nonno, 1974 
Penna su carta, cm. 33 x 22 
Proprietà dell’artista 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



77 

 

STEFANO LUSTRI 
Ipocrita incoronato, 1974 
Penna su carta, cm. 29,8 x 21 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



78 

 

STEFANO LUSTRI 
Ritratto di Cesare Vivaldi, 1974 
Pennarello su carta di in catalogo, cm. 22 x 30 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di anatomia, 1974 
Penna su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di oggetti, 1974/1976 
Penna, pennarello, matita su carta, cm. 60 x 78 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Sperimentazione per un’immagine nascosta, 1974/1976 
Cartoncino, carta da parati, nastro adesivo, matita grassa, penna, pennarello, acrilico e matita, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Fantoccio, 1975 
Penna su carta, cm. 31 x 22 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Primo viaggio nel nulla, 1975 
Penna su carta, cm. 21 x 27 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Identici + sedia, 1975 
Penna su carta, cm. 29,7 x 21 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio di una sedia, 1975 
Penna e pennarello su carta, cm. 20,3 x 30,8 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Attendere con calma(studio), 1975 
Matita e carboncino su carta, cm. 50 x 70 
Proprietà dell’artista 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



87 

 

STEFANO LUSTRI 
L’arca (studio), 1975 
Carta da parati, matita, nastro adesivo, lucido e pennarello su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



88 

 

STEFANO LUSTRI 
Primo viaggio nel nulla (studio - sinopia), 1975 
Matita, cartoncino, carta da parati, pennarello, penna e acrilico su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



89 

 

STEFANO LUSTRI 
Amore conservato in una cassa d’oro (studio - sinopia), 1975 
Matita, carboncino, carta da parati su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



90 

 

STEFANO LUSTRI 
Figura senza volto, 1975 
Litografia due colori, cm. 66 x 50 
Tiratura 1/29 
Stampata all’Accademia di Belle Arti di Roma da Lino Bianchi Barriviera 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



91 

 

STEFANO LUSTRI 
Il sonno dell’ipocrita, 1976 
Penna e pennarello su carta, cm. 20,8 x 29,8 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



92 

 

STEFANO LUSTRI 
Viaggiatori (studio - sinopia), 1976 
Matita, carta da parati, nastro adesivo e lucido su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Il forziere custodito (studio), 1976 
Matita grassa, carboncino, matita e pennarello su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



94 

 

STEFANO LUSTRI 
Il forziere custodito 2 (studio - sinopia), 1976 
Matita, matita grassa, cartoncino, carta da parati, pennarello, penna e acrilico su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
E gioco per ingannare il tempo (studio), 1976 
Carboncino e matita su carta, cm. 50 x 70 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Studio per trittico: da una visita a Gerusalemme (studio – sinopia), 1976 
Matita, penna e acrilico su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Cucù. ..una casa con orto per te (studio - sinopia), 1976 
Penna su carta, cm. 70 x 100 
Proprietà dell’artista 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



98 

 

STEFANO LUSTRI 
Pirgopolinice, 1976 
Carboncino su carta, cm. 49,5 x 35 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



99 

 

STEFANO LUSTRI 
Giocatrice che inganna il tempo, 1977 
Litografia un colore, cm. 50 x 71 
Tiratura 1/20 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Personaggi indecisi (studio), 1977 
Carboncino su carta, cm. 50 x 70 
Proprietà dell’artista 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



101 

 

STEFANO LUSTRI 
Tipico viaggio di nozze (sinopia), 1973/1977 
Pennarello, matita, penna, acrilico, stoffa, polistirolo, cartoncino e nastro adesivo su carta, cm. 83 x 100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Nella soffitta del re (studio), 1977/1978 
Matita, penna, acquerello, cm. 70 x 50 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Dal re in soffitta , 1978 
Carboncino su carta, cm. 49,5 x 35 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Attimo di riposo di un mio amico re (studio), 1978 
Carboncino su carta, cm. 50 x 70 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Progetto per scatola 676401, 1978 
Penna e collage, cm. 35 x 50 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Scatole comunicanti, 1978 
Penna e collage, cm. 35 x 50 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Freccia rossa nella scatola 131401, 1978 
Penna e collage, cm. 35 x 50 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Oggetto con triangoli, 1978 
Penna e collage, cm. 35 x 50 
Proprietà dell’artista 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



109 

 

STEFANO LUSTRI 
Da direzione obbligata, 1978 
Penna e acrilico su carta, cm. 35 x 50 
Proprietà dell’artista 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



110 

 

STEFANO LUSTRI 
Preparativi per il grande viaggio, 1978 
Litografia e serigrafia due colori, cm. 50 x 70 
Stamperia dei Greci – Roma  
Tiratura 1/40 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Pirgopolinice, 1979 
Carboncino su carta, cm. 50 x 70 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



112 

 

STEFANO LUSTRI 
Pirgopolinice 2, 1979 
Carboncino su carta, cm. 50 x 70 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Gioco con triangoli, 1979 
Carboncino su carta, cm. 50 x 70 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



114 

 

STEFANO LUSTRI 
Pirgopolinice pensa al futuro , 1979 
Carboncino su carta, cm. 50 x 70 
Proprietà dell’artista 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



115 

 

STEFANO LUSTRI 
Reliquie 2, 1979 
Carboncino su carta, cm. 50 x 70 
Proprietà dell’artista 
 
 

 



116 

 

STEFANO LUSTRI 
Dai giochi di Pirgopolinice, 1979 
Carboncino su carta, cm. 50 x 70 
Proprietà dell’artista 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



117 

 

STEFANO LUSTRI 
Per Lazzaro, 1979 
Litografia e serigrafia due colori, cm. 50 x 70 
Tiratura 1/100 
Proprietà dell’artista 
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STEFANO LUSTRI 
Amore conservato in una cassa d’oro, 1979 
Litografia e serigrafia tre colori, cm. 50 x 70 
Stamperia dei Greci – Roma  
Tiratura 1/40 
Proprietà dell’artista 
 
 

 




